Privacyverklaring
IN HET KORT:
[bookmark: _GoBack]Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid helpt u bij het vormgeven van en gaat voor tijdens de  afscheidsdienst, -plechtigheid of ceremonie.
De persoonlijke informatie die u in dat kader met Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid deelt, wordt enkel gebruikt voor het voorbereiden van en voorgaan tijdens dit afscheid. 
Als het voor de uitvoering van de afscheidsdienst nodig is, wordt de nodige informatie gedeeld met anderen, zoals uitvaartverzorgers, medewerkers van het crematorium, de drukkerij of anderen die bij de verzorging van de uitvaartdienst betrokken zijn. Vanzelfsprekend verstrek ik uw persoonlijke informatie verder niet aan derden. 
Ik bewaar de aan mij verstrekte informatie maximaal 5jaar. Indien u wilt dat ik informatie eerder verwijder of wijzig dan doe ik dat op uw verzoek. Mocht u verder vragen hebben over hoe ik met uw privacy om ga dan kunt u mij een email sturen, mariannemulders1@gmail.com
Mijn aansprakelijkheid is te allen tijde beperkt tot het bedrag dat ik aan u voor de verleende diensten declareer.
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid is verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
Contactgegevens:
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid
https://mariannemuldersritueelbegeleider.weebly.com/
Binnenveld 4 5476LZ Vorstenbosch 06-53992936
Marianne Mulders is de Functionaris Gegevensbescherming van Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid  Zij is te bereiken via mariannemulders1@gmail.com
Persoonsgegevens die ik verwerk
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid verwerkt geen persoonsgegevens omdat op mijn site geen persoonsgegevens achter gelaten kunnen worden.
Hoe lang ik persoonsgegevens bewaar
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld. Ik hanteer de volgende bewaartermijnen voor de volgende categorieën van persoonsgegevens: 
Gewone persoonsgegevens, bewaartermijn voor de duur van de opdracht
Bijzondere persoonsgegevens, bewaartermijn 5 jaar 
Delen van persoonsgegevens met derden
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid verstrekt uitsluitend aan derden en alleen als dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met u of om te voldoen aan een wettelijke verplichting.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid
en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij mij een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens van u waarover ik beschik in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, te sturen. 
U kunt een verzoek tot inzage, correctie, verwijdering, gegevensoverdraging van uw persoonsgegevens of verzoek tot intrekking van uw toestemming of bezwaar op de verwerking van uw persoonsgegevens sturen naar mariannemulders1@gmail.com.
Om er zeker van te zijn dat het verzoek tot inzage door u is gedaan, vraag ik u een kopie van uw identiteitsbewijs met het verzoek mee te sturen. Maak in deze kopie uw pasfoto, MRZ (machine readable zone, de strook met nummers onderaan het paspoort), paspoortnummer en Burgerservicenummer (BSN) zwart. Dit ter bescherming van uw privacy. Ik reageer zo snel mogelijk, maar binnen vier weken, op uw verzoek. Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid wil u er tevens op wijzen dat u de mogelijkheid heeft om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens. Dat kan via de volgende link:
https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/contact-met-de-autoriteit-persoonsgegevens/tip-ons
Hoe ik persoonsgegevens beveilig
Marianne Mulders Ritueelbegeleiding bij afscheid neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met mij, via mariannemulders1@gmail.com  

